



# 国网延津县供电公司： 护航“中国第一麦”颗粒归仓



□东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉  
通讯员 秦丽华 陈云东/文图

延津小麦历史悠久、颗粒饱满，亩产达到1200斤，有“中国第一麦”之称。近日，麦收之际，国

网新乡延津县供电公司积极对麦收前线路设备存在的隐患进行集中排查治理，确保“中国第一麦”颗粒归仓。

该公司以麦收保电一线为主

战场，以焦裕禄共产党员服务队为生力军，走进田间地头零距离服务“三农”。进行线路对地安全距离检查，防止大型农机作业因误碰、误挂低压线路而发生触电伤亡事故；对低压线路的连接处进行检查和处理，防止因接头虚、打火、断线引起的麦秸、麦茬着火；加强巡视检查和安全用电宣传，通过发放宣传单、村内进行广播等途径，营造安全生产环境。

截至目前，该公司对发现的14个安全隐患已经全部整改到位，并在电力设备上粘贴反光警示标语100余条，进行麦收电力防护宣传1300余次，确保农民兄弟麦收期间用电安全，“中国第一麦”颗粒归仓丰收在望。

## 民警解压好去处 鹤壁“警悦轩”揭牌

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军  
通讯员 肖晓 杨莹晶

6月10日，鹤壁市公安局淇滨区分局九州派出所“警悦轩”揭牌成立，该所民警收获一综合性释压、缓压、减压新去处。

九州派出所是鹤壁市淇滨区基层派出所之一，现有民警20人，辅警26人，辖区面积10平方公里，常住人口近11万人，分为四个办案组和三个警务室，主要担负着辖区内刑事案件、治安案件办理、处置各类群体性事件、紧急治安案件、治安灾害事故、严重危害社会秩序的突发事件和社区

管理等工作。

谈及“警悦轩”设立初衷，派出所指导员杨莹晶表示，“‘警悦轩’取警营舒悦之意，九州派出所案件多、任务重、压力大，民警、辅警身心长期处于亚健康状态，设立‘警悦轩’民警、辅警可在工作之余到此看书、喝茶、交流案件、畅谈人生，释放工作压力，调节身心健康，与此同时，也是响应市公安局‘爱警、护警、暖警’号召的具体实践。”九州路派出所是鹤壁市最繁忙的基层派出所，人口多，重点部位多，警情多，接警量位居全市各派出所之首，年均接警量达1.3万起左右，

日均接警30起左右，2019年接警量占整个淇滨公安分局的三分之一，相当于一个山城区分局。

据了解，“警悦轩”花费4万元，历时两个多月打造完成，鹤壁市公安局心理协会也会不时针对民警情绪起伏、波动较大的情况提供心理疏导、咨询。

“俺所每天接警量特别多，大家压力都很大，‘警悦轩’的设立让我们能在繁忙工作之余舒缓下身心，聊聊天、下下棋，对于生活和工作都起到了很好的作用，松弛有度，大家都喜欢去里面休息放松一下。”该所民警王颤杰笑道。

## 山城区民警参加鹤壁市局一期比武考核取得优异成绩

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军  
通讯员 侯超

验枪、装弹、上膛、射击整个动作一气呵成，展现了良好的素质和精神风貌。日前，在鹤壁市公安局组织的“第一期比武考核”活动中，来自鹤壁市山城区分局的14名民警获得优异成绩。

为深入贯彻落实鹤壁市公安局《2020年全市公安机关春训大练兵考核比武方案》文件精神，提升民警的业务素质和履职能力，6月1日，山城区分局就武器使用、礼仪队列开展赛前训练，13名参加市局比武考核的民警参加培

训。训练中，全体民警严格按照教官的口令，认真完成每一个训练动作，严抠每一个细节，认真领会动作要领。

次日，比武考核正式开始。在武器考核中，14名民警精神饱满、士气高昂，严格按照现场安全员的要求，规范进行验枪、装弹、上膛、射击，展现了良好的素质和精神风貌；礼仪队列考核时，在教官有力的指挥下，全体民警依次就整齐报数、整理着装、立正、跨立、稍息、敬礼与礼毕、脱帽、停止间基本转法、三大步伐转换等科目进行训练，全体人员姿态端正、

精神振作、严肃认真，做到了整齐划一、协调一致，在握力及坐位体前屈考核中，全体民警认真对待，竭尽全力。2000米长跑中，随着开赛哨响，大家火热开跑，个个如离弦之箭，奋力争先，充分发扬了不怕苦、不怕累的精神，以饱满的精神风貌跑完全程，该局民警纷纷获得较好名次。

通过此次参加市局组织的“第一期比武考核”活动，督促了民警日常锻炼作风的养成，提升了山城分局整体精神风貌和能力素质，有力推动了山城公安铁军战斗力的生成。

## 公告

### 河南青之蓝教育咨询有限公司：

本委已受理田玉琴、刘迪、赵桐、吴爽、赵婧伊、李紫鹏、和广臣、于游洋、刘万通、郭静、冯帆、王全苹、张剑聪、杜成阔诉你单位拖欠劳动报酬、双倍工资、经济补偿金争议一案（卫滨劳人仲案字[2019]第134号、135号、136号、137号、138号、139号、140号、141号、142号、143号、144号、145号，[2020]第063号、064号）。因你单位无法联系，现向你单位公告送达申请书副本、应诉通知书、开庭通知书等，自本公告发布之日起经过60日即视为送达。提交答辩书和举证的期限为公告期满后的10日内。本委定于2020年8月24日上午8时30分在本委仲裁庭（新乡市人民路479号卫滨区政府院内西四楼404房间）开庭审理此案。请你单位准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。领取裁决书的期限为闭庭后15日内，逾期不领取即视为送达。

另，郭琰诉你单位劳动争议案（卫滨劳人仲案字[2019]第111号）已缺席审理完结，现向你单位公告送达仲裁裁决书。裁决结果如下：一、自本裁决生效之日起五日内，被申请人支付申请人未签订劳动合同的双倍工资差额10711.45元；二、自本裁决生效之日起五日内，被申请人支付申请人2019年3月份的工资4928元；三、驳回申请人的其他仲裁请求。你单位可自本公告发布之日起60日内到新乡市卫滨区人民政府院内西四楼408房间领取，逾期即视为送达。如你单位不服本裁决，可自送达之日起15日内向人民法院起诉。逾期不起诉，本裁决书即发生法律效力。

特此公告。

新乡市卫滨区劳动人事争议仲裁委员会

## 封丘法院送法进校园

□东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉  
通讯员 郭文涛 周仙嫚

为进一步增强青少年法治观念和自我保护意识，加强校园安全法治教育，培养学生知法、守法的法律意识，6月8日下午，封丘县法院组织干警来到封丘县第一初级中学，为同学们上了一堂生动的法治课。

该院干警马静针对青少年的犯罪心理及犯罪特征，结合典型案例，用通俗易懂的语言给大家讲解了什么是犯罪、什么是校园欺凌、如何预防犯罪等等，让学生意识到违法的严重后果及守法的重要性，并就如何用法律武器保护自己的合法权利进行了宣讲。

为深化学习效果，该院干警还向学生发放普法口袋书等资料，希望孩子们通过学习了解法律规定，增强辨别是非、自我保护的能力，做一名懂法、守法的小公民。

## 淇县法院快讯

### 妥善化解涉军婚约纠纷 全力维护军人合法权益

日前，为维护军人合法权益，淇县法院启动涉军案件“绿色通道”，从立案审理到调解结案不足2个月，妥善化解一起涉军婚约纠纷，双方自愿达成和解协议，分期退还彩礼28000元。  
(张辉)

## 当场赔付20万

### 淇县法院成功调解交通事故案

近日，淇县法院成功调解一起交通事故责任纠纷案，被告当场赔付原告各项损失20万元。  
(陈鹏)

## 淇县法院田间地头解纠纷

为保证农民群众不因诉讼、执行耽误麦收，淇县法院对涉农案件实行“三优两简”，即优先立案、优先审理、优先执行，在法律范围内简化立案手续、简化案件审理程序。同时坚持“调解优先、调判结合”，加大对涉农案件的调解力度，及时裁判，化解纠纷。近日，该院在麦田地头成功调解一起赊购13455元化肥款案件，最大限度地促进了农村社会和谐稳定。  
(王俊强)

## 种植罂粟当菜吃 七旬老妇被判刑

近日，淇县人民法院集中审理、宣判了两起非法种植毒品原植物案，两起案件中被告人聂某和张某因为文化水平低、轻信谣言，以为罂粟幼苗可以当菜吃，便在自家菜地里分别种植1337株和850株罂粟。因此均被判处管制一年，并处罚金人民币一千元。  
(李惟静)

## 银行账户被冻结

### “老赖”主动还款

2019年12月，袁某与某建设公司因合同纠纷诉至淇县法院，法院依法判决袁某支付23800元货款。5月8日，案件进入执行阶段，执行干警迅速通过网络查控，冻结了袁某名下所有银行卡和网络账户。次日，袁某发现自己账户被冻结，主动联系执行法官要求履行。5月14日，双方如约来到法院，袁某将欠货款全部偿还。  
(王俊强)

## 注销公告

新乡市浩润化工商贸有限公司(统一社会信用代码:91410726MA3XBL7R5K)经股东会决定即日起公司解散，清算组成立进行清算，请相关债权人自接到本公司通知三十日内，未接到通知的自此公告发布之日起四十五日内向本公司清算组申报债权。特此公告。